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ESTRUTURAL

ENDEREGO: APM - QUADRA 53 LOTE 1B - JARDIM BRASILIA - AGUAS LINDAS DE GOIAS - GO

PROPRIETARIO: PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUAS LINDAS DE GOIAS

AUTOR DO PROJETO: THIAGO GONCALVES

ASS: ASS:
PROPRIETARIO RESPONSAVEL PELO PROJETO:
PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUAS LINDAS DE GOIAS THIAGO GONCALVES

CREA: 1015714790D-GO

P STRUDA DESENHO: THIAGO GONCALVES
ASSUNTO: REVISAO: DATA : PRANCHA N°:
s 00 06/11/2019 02
Vigas Baldrames ARQUIVO: ESCALA: 7
Centroidoso.est.06.11.19.R00 INDICADA /



AutoCAD SHX Text
/7


	Sheets and Views
	Model


